

Tájékoztató a szervezettefejlesztési programról

2007. november-december

A korábban megkezdett előadássorozat, valamint személyes és közösségi érdekegyeztető megbeszélések az időszakban tovább folytatódtak. Jellemzően érdeklődéssel, több esetben hasznos felvetésekkel és kérdésekkel tarkítottak voltak a találkozók. Az időszak legjelentősebb eseménye volt a „Magyar Természetbarát Konferencia – 2007” tanácskozás.

A Konferenciáról:

Az eredetileg tervezett 120 fővel ellentétben 134-en vettek részt az eseményen az MTSZ tagszervezetek, a szervezett természetjárók, természetbarátok képviselőiben. A nagy sikerrel megtartott, és azóta is több esetben és területen elismerően beszédtéma konferencia, jelentős eredménye a Magyar Természetbarát Szövetség központjának. A konferencia fedezetét a Táncsics Alapítványnál elnyert pályázat biztosította.

A konferencia első részét képező előadásokat követően - ahol Dr Szili Katalin a Magyar Köztársaság Országgyűlésének elnöke is felszólalt -, szekcióüléseken folytatódott a munka. A szekciófelelősök beszámolója szerint jelentős aktivitás, a közösségért érzett felelősség és tenni akarás jellemezte a különböző témakörökben megfogalmazott hozzászólásokat. (a konferencia teljes beszámolója az MTSZ honlapján, elérhető a www.termeszettjaro.hu címen)

Azonosítható volt, hogy a közösséget a társadalmi és gazdasági változások más és más módon és intenzitással érintették és érintik. A korábban is megállapítottaknak megfelelően, további igazolást nyert, hogy több esetben valós alapot nélkülöző vélekedések, nem kiforrott elképzelések, s a közösség számára nehezen azonosítható szándékok is jelen vannak, a sikeres, a közösség iránt elkötelezett, igazán civil, példaértékű kezdeményezések és az ezek alapján megfogalmazott javaslatok és vélemények között.

Az eseményt követően megtartott stratégiai megbeszélés jelentős állomásnak és komoly eredménynek minősítette a rendezvényt, az ott összegyűjtött véleményeket.

Vendégeink voltak a Magyar természetbarát Konferencián:

Díszvendég

Dr Szili Katalin Magyar Köztársaság Országgyűlésének Elnöke
Bozai Anna ÖTM Turisztikai Szakállamtitkárságának vezető főtanácsosa
Dr. Kovács Mátyás KVVM képviselőjében

Külföldi vendégeink

Christian Baumgartner Nemzetközi Természetbarát Szövetség főtitkára
Miroslav Herchl a Szlovák Turista Klub Elnöke *Ladislav Khandl* alelnök, *Milan Havlik* alelnök és *Kuis István* alelnök

Vendég

Németh Imre ÖTM Sportszak-államtitkárság Mindenki sportja osztály vezetője

MTSZ alelnökei

Baronek Jenő MTSZ alelnöke
Kovács Tamás MTSZ alelnöke
Vajk Ödön MTSZ alelnöke

Emlékplakett elismerésben részesültek az MTSZ volt elnökei

Bársony András más irányú elfoglaltságai miatt nem tudott részt venni
Dr. Misley Károly az MTSZ volt elnöke
Peták István a Magyar Turista Egyesület elnöke, az MTSZ volt elnöke
Thuróczy Lajos a Magyar természetbarát Szövetség tiszteletbeli elnöke

Emléklap elismerésben részesültek

Szalai Ilona MTSZ Számvizsgáló bizottságának tagja 20 éves bizottsági tagsága kapcsán
Dr Dénes György MTSZ elnökségi tag (Magyar Barlangi Mentőszolgálat elnöke). 20 éves elnökségi tagsága kapcsán
Dr Nagy Sándor MTSZ elnökségi tag (Magyar hegy- és Sportmászó Szövetség elnöke) 20 éves elnökségi tagsága kapcsán

Szekció felelősök

Kovács Tamás Attila az MTSZ víziója és társadalomképe
Duró Imre az MTSZ 2027-ben szekció vezetője
Geskó Sándor az MTSZ alapértékei szekció vezetője

Zöld szervezetek képviselőiben

Márkus Ferenc WWF igazgató
Lenkei Péter Levegő munkacsoport Környezeti tanácsadó irodavezető
Halmos Gergő Magyar Madártani Egyesület

A konferenciát:**Szabó Imre** MTSZ elnök**Thuróczy Lajos** MTSZ tiszteletbeli elnök**Nagy Gábor** MTSZ főtitkár szervezték.

Közreműködtek az MTSZ apparátusának dolgozói, valamint felkért közreműködők.

2008. január

Szervezetfejlesztési szakemberek bevonásával, valamint elnöki egyeztetést követően, folyik a következő fejlesztési lépcső előkészítése;

A konferenciát értékelve megállapítást nyert, hogy az eredetileg megfogalmazott elképzelés módosítása szükséges. Az előadásokon, értekezleteken tapasztaltak és a konferencia eredményei azt támasztották alá, hogy elengedhetetlenül fontos - a szervezetfejlesztési folyamat e szakaszában - a kívánt cél elérése érdekében, egy átfogó, mélyreható képzési program megszervezése és beindítása. A program céljaként fogalmazódott meg, hogy olyan képességek és készségek kialakítása szükséges a közösség minden szintjén, mely alkalmassá teszi azt a mai kor elvárásainak való megfelelésre. Az elképzelés szerint az Új Magyarország fejlesztési tervhez igazodó, az Európai Unió által támogatott, Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében elnyerendő pályázat által finanszírozva, széles körben meghirdetett, a szervezet minden szintjén végbemenő képesség és tudásgyarapodás egy eredeti értéket megtartó, de alapjaiban új képességekkel rendelkező szervezetet, hatékonyabb működést, jól azonosítható célokat képviselő közösséget fog eredményezni. A jövőbeni képzés eredményességét bizonyítja majd a korábban megkezdett fejlesztési folyamat továbbvitele, az abban megfogalmazott célok elérése, egy új hatékony, sikeres és népszerű, értékeit tartó, jól azonosíthatóan zöld Magyar Természetbarát Szövetség.